

Чем Узбекистан поможет Беларуси

Белорусские предприятия-экспортеры подписали более 30 соглашений и контрактов с узбекскими партнерами на полях Белорусско-узбекского аграрного форума.



Правительственная делегация Беларуси во главе с заместителем премьер-министра Владимиром Дворником побывала с визитом в Узбекистане.

Вице-премьер встретился с премьер-министром Узбекистана Абдуллой Ариповым, принял участие в переговорах с руководителями ряда министерств и ведомств, посетил АО "Ташкентский завод сельскохозяйственной техники", СП ООО "Craffers", перерабатывающие предприятия Ташкента и, конечно же, принял участие в Белорусско-узбекском аграрном форуме, сообщается на сайте Торгово-промышленной палаты Узбекистана.

По итогам форума Министерство промышленности Беларуси и СП АО "Uzbek Leasing International A.O." подписали договор о предоставлении узбекской компанией услуг по договорам финансовой аренды (лизинга) товаров, произведенных в Беларуси. Между Министерством сельского хозяйства и продовольствия Беларуси и Министерством сельского хозяйства Узбекистана подписан меморандум о взаимопонимании и сотрудничестве.

Справка: Узбекистан - перспективный торгово-экономический партнер Беларуси в регионе Центральной Азии. По итогам 2019 года объем двусторонней торговли Беларуси и Узбекистана превысил \$239 млн (рост более чем в 1,5 раза). Одна из важнейших позиций во взаимной торговле - сельскохозяйственная продукция и продукты питания. В 2019 году из Беларуси в Узбекистан поставлено сельхозпродукции и продуктов ее переработки на сумму \$35 млн. Объем поставок узбекской сельхозпродукции в Беларусь превысил \$15 млн.

Участие белорусской стороны в строительстве молочно-товарных комплексов, организация переработки молока, создание СП по производству ветеринарных препаратов, сотрудничество в области селекции, обучение и переподготовка узбекских специалистов на базе белорусских аграрных учреждений образования также являются очень перспективными направлениями сотрудничества двух государств.

Источник